

Свет проявляется только когда больше некуда нисходить. А Еврейский народ, это это четвертая ступень, как последняя, поэтому он и родился в этом народе и проявился в нем как свет. И из самого низа вернулся в источник. Поэтому они первые получили свет и первые к нему стремятся. Память сосуда, я имею ввиду духовного, страдает без света, который проявился в нем как свет. Никто никогда не опускался кроме Моше, но Моше, это не небеса то есть бина. Моше это ЗА гора которая получает через небеса. Поэтому он и светился в своем лице. В низу, когда свет входил в него и попадал в ограничения как За и выходил из лица. Есть только двое которые подымались и спускались с небес. Первый это господь как голова, а второй это Элияу как бина. Поднялся спустился и опять поднялся. Господь спустился и поднялся на всю малхут. А Элияу на есед справа и слева. Все получают внизу, а не подымаются, чтобы потом спустится и раздать. Это совсем разные вещи. Они открывают путь и делают его открытым для всех. Всех Благ.